

**Всего ли хватает в сельских магазинах и кусаются ли там цены?
Проверил наш корреспондент, ознакомившись с работой объектов
торговли в Витебском районе**

Корреспондент "Витьбичей" ознакомился с работой объектов торговли Витебского района и проверил, всего ли хватает в сельских магазинах и кусаются ли там цены.

Как сообщила председатель Вороновского сельского исполкома Елена Якимович, на территории Совета 6 магазинов, в том числе 5 работают в агрогородке Вороны и 1 – в деревне Ерёмино. В числе вороновских магазинов четыре частных и магазин Бешенковичского райпо.

Частники продают комбикорма, семена и зерно. В отделении почтовой связи также реализуют продукты питания и товары. Например, можно купить кастрюли, стиральные порошки, постельные принадлежности.

В Ерёмино работает магазин от Бешенковичского райпо. Автомагазин, принадлежащий Лепельскому райпо, приезжает в 11 населенных пунктов. Автомагазин ОАО "Витебская бройлерная птицефабрика" обслуживает Поляи, Вороны, Ерёмино. В сельский исполком жалоб от населения на плохую работу торговли не поступало.

Всего на территории сельсовета проживает около 1,5 тысяч человек. Местные жители активно заказывают в магазинах товары, которых нет в продаже, но их могут привезти. В частности, галоши на валенки, резиновые сапоги, комбикорма, строительные материалы и другие.

В деревне Ерёмино в магазине Бешенковичского филиала Витебского областного потребобщества небольшая очередь. Первой в очереди была жительница Смоленска. Пенсионерка сказала, что едет домой. Очень нравится белорусская молочка и колбасные изделия.

Одна из местных жительниц удивила, что ее родственники, когда приезжают из Иркутской области, сразу же спрашивают, чем вкусненьким их угостят. Покупают товары белорусского производства.

Продавец Ирина Савутина сказала, что всего в продаже достаточно. Иногда не хватает на всех охлажденной мясной продукции.

В агрогородке Вороны в магазине "Крама" выбор богатый. Он открылся в начале мая. Место бойкое. Рядом остановка маршрутных такси.

В купальный сезон из Витебска приезжают много горожан отдохнуть на озере Полонское. Заходят в магазин и нередко покупают продукты и бытовую химию домой. Особенно востребована охлаждённая мясная продукция, маринованный шашлык, копчёная рыбная продукция.

Как отметили покупатели, здесь многое чуть-чуть дешевле. Стильный интерьер радует глаза. И здесь немало россиян, делающих покупки.







